Kokouspöytäkirja

Talvikokous 29.3.2018, klo 18.30. Metsästysmaja

1. Kokouksen avaus
Puheenjohtaja avasi kokouksen
2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa jotka toimivat tarvittaessa ääntenlaskijoina
Puheenjohtajaksi valittiin Arvi Luoma-aho, sihteeriksi Tuomo Pitkänen, Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Ensio Hannula, Esko Turja
3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi
4. Hyväksytään kokouksen esityslista työjärjestykseksi
Esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi
5. Esitetään seuran toimintakertomus, tilinpäätös sekä toiminnantarkastajien lausunto edelliseltä vuodelta ja päätetään tilien hyväksymisestä ja tilinpäätöksen vahvistamisesta.
Tilit hyväksyttiin ja tilinpäätös vahvistettiin
6. Päätetään vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja muille tilivelvollisille
Myönnettiin vastuuvapaus hallitukselle ja muille tilivelvollisille
7. Toimitetaan hallituksen puheenjohtajan vaali 
Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin Arvi Luoma-aho
8. Toimitetaan hallituksen jäsenten vaali erovuoroisten tilalle 
Teemu Pitkänen, Markku Sillanpää ja Teemu Isokangas jatkavat hallituksessa.
9. Toimitetaan kahden toiminnantarkastajan ja heidän henkilökohtaisten varamiestensä vaali alkaneelle toimintavuodelle
Toiminnantarkastajiksi valittiin Jukka Uusimäki ja Arvo Männistö. Varamiehiksi Marko Vainionpää ja Juha Kinnunen
10. Vahvistetaan toiminta- ja riistanhoitosuunnitelma  ja riistanhoitotavoite alkaneelle toimintavuodelle sekä päätetään metsästysammunnan harjoittelusta
Toimintakertomuksessa esitetty toiminta ja riistahoitosuunnitelma sekä riistanhoitotavoite vahvistettiin. Metsästysammunnan harjoittelusta ilmoitetaan seuran sivuilla.
11. Päätetään seuran liittymis- ja jäsenmaksun suuruudesta. 
Liittymismaksu pidetään ennallaan. Jäsenmaksuksi vuodelle 2018 päätettiin 35€ (rivijäsen) 20€ (maanomistajajäsen). Jäsenmaksu sisältää 10€ ampumaratamaksua.
12. Vahvistetaan alkaneen vuoden tulo- ja menoarvio
Alkaneen vuoden tulo- ja menoarvio vahvistettiin



13. Valitaan seuran edustajat ja heidän varamiehensä tarvittaviin kokouksiin
Puheenjohtaja edustaa seuraa virallisissa kokouksissa, varamiehet valitaan johtokunnan jäsenistöstä. Jaostojen jäsenet edustavat seuraa omia asioitaan koskevissa kokouksissa ja valitsevat varamiehet keskuudestaan
14.  Päätetään muun riistan metsästyksestä
Päätettiin osallistua villisian osalta yhteislupamenettelyyn Alajärven Rhy:n osalta ja tarvittaessa yhteistyötä tehdään naapuriseurojen kanssa.
Päätettiin osallistua yhteislupamenettelyyn hirven, karhun ja ketun osalta.
Viranomaisten pyynnöstä osallistutaan suden metsästykseen.
15. Valitaan jaostot
Hirvijaosto: Jyrki Toivonen, Teemu Isokangas ja Esko Turja
Kaurisjaosto: Juha Kinnunen, Jukka Uusimäki ja Marko Vainionpää
Kenneljaosto: Suvi Ilvola, Niko Pitkänen ja Esko Turja
Ampumajaosto: Ensio Hannula, Esko Turja, Tuomo Luoma-aho, Jyrki Toivonen, Kauko Saarenpää, Teemu Pitkänen, Tomi Kangastupa, Sami Harju
16. Käsitellään muut hallituksen tai seuran jäsenten hallitukselle vähintään kolme viikkoa ennen kokousta esittämät ja kokouskutsussa mainitut asiat
Dreeverikokeet järjestetään seuran alueella 3-4.11.2018
17. Päätetään Alajärven Riistanhoitoyhdistykselle tehtävistä esityksistä
Esitetään paikallislehteen riistapalstaa jossa muistutetaan ennen kauden alkua metsästyssäännöistä ja käytännöistä.
18. Keskustellaan muista mahdollisista esille tulevista asioista, joista ei kuitenkaan voida tehdä päätöstä
Kauriinmetsästys kyttäysmetsästyksenä tietylle aikavälille.
19. Muut hallituksen esittämät asiat
Johtokunta valitsee kuukauden sisään seuralle uuden sihteerin/rahastonhoitajan eroavan tilalle.
20. Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja päätti kokouksen
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Puheenjohtaja			Sihteeri
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